



Nr. 03/1-09/7846 din 28 11 2024

**Instituțiilor de învățământ incluse în Programul
„Inovații digitale ale sistemului educațional din
Republica Moldova**

Ministerul Educației și Cercetării, în parteneriat cu UNICEF Moldova, invită instituțiile de învățământ incluse în Programul „Inovații digitale ale sistemului educațional din Republica Moldova” să participe la concursul #ClickResponsabil: *Fii în siguranță în mediul online.*

Această inițiativă reprezintă o oportunitate valoroasă pentru promovarea siguranței online și dezvoltarea unui comportament responsabil în rândul elevilor, contribuind astfel la crearea unui mediu digital sigur și incluziv. Concursul se desfășoară în perioada 15 noiembrie - 20 decembrie 2024, iar câștigătorii vor fi anunțați în luna februarie 2025.

Concursul are drept scop stimularea colaborării dintre elevi și profesori, precum și sensibilizarea comunității școlare cu privire la utilizarea responsabilă a internetului, protecția datelor personale și prevenirea cyberbullyingului.

Pentru a participa, școlile incluse în Programul „Inovații digitale ale sistemului educațional din Republica Moldova” trebuie să creeze o postare pe pagina oficială de Facebook a instituției, care să reflecte activitățile dedicate siguranței online. Postarea trebuie să includă fotografiile sau videoclipurile originale și să fie etichetate cu @UNICEFMoldova și @mec.gov.md (Ministerul Educației și Cercetării), utilizând hashtag-ul oficial #ClickResponsabil.

Activitățile propuse pentru participare pot include:

- Lecții deschise sau evenimente speciale dedicate siguranței online.
- Videoclipuri care ilustrează perspectivele elevilor și profesorilor asupra unui internet sigur.
- Fotografii de grup cu elevi și profesori implicați în crearea unui poster despre siguranța online.

Criteriile de evaluare includ originalitatea activităților, impactul mesajului transmis și interacțiunile obținute pe rețelele sociale. Școlile câștigătoare vor beneficia de un spațiu special amenajat, destinat îmbunătățirii stării de bine a elevilor.

Pentru informații suplimentare, contactați: Diana Gudumac-Hadirca, Communication Officer United Nations Children's Fund, cellphone: 069877076, email: dgudumac@unicef.org.

Informațiile despre concurs și materialele relevante pot fi accesate pe <https://www.unicef.org/moldova/particip%C4%83-la-concursul-clickresponsabil-fii-%C3%AEn-siguran%C8%9B%C4%83-%C3%AEn-mediul-online>.

Secretar de stat

Valentina OLARU